

®
SAN DENI
friendly wine

Product line





Ординарное красное полусладкое вино из сорта винограда Мерло.

Вино сочетает в себе темно-рубиновый цвет и приятный нежный вкус с умеренной терпкостью и выраженными сортовыми тонами. Является великолепным сопровождением к легким сырам и свежим фруктам.

Подается к столу при температуре 15-18 С.



Ординарное красное полусладкое вино из сорта винограда Бастардо Магарачский.

Вино имеет нарядный рубиновый цвет. Оригинальный сложный аромат фруктов. Глубокий, полный вкус.

Прекрасно сочетается с холодными закусками, фруктами, легкими сырами и подается при температуре 14-16 С.

Cabernet



Ординарное красное сухое вино из сорта винограда Каберне-Совиньон, произрастающего в крымских и южных регионах.

Вино насыщенного рубинового цвета. Обладает богатым приятным фруктовым ароматом с тонами черной смородины, вишни, паслена. Вкус с характерными для сорта терпкостью и богатством пряностей.

Прекрасно сочетается с мясными блюдами при температуре 14-16 С.

Sauvignon



Ординарное белое сухое вино из сорта винограда Совиьон зеленый.

Вино светло-соломенного цвета. Обладает приятным букетом с ярко выраженными тонами черной смородины. Прекрасно сочетается с овощными, рыбными блюдами. Подается к столу охлажденным до температуры 10-12 С.



Ординарное белое полусладкое вино из мускатных сортов винограда, произрастающих в Крыму и южных регионах.

Вино с неповторимым тонким мускатно-цитронным ароматом с оттенками экзотических фруктов. Имеет гармоничный элегантный вкус.

Прекрасно сочетается с десертами, фруктами и легкими сырами при температуре 10-12 С.

Chardonney



Ординарное белое полусладкое вино из сорта винограда Шардоне.

Вино наполнено ароматами весенних цветов, имеет приятный аромат и изысканный вкус.

Великолепно сочетается с блюдами из морепродуктов и рыбы, подается охлажденным до температуры 10-12 С.

Producer



Производитель: ОАО АПФ «Таврия»; Херсонская обл., г. Новая Каховка, пр. Днепроvский, 299.

Агропромышленная фирма "Таврия" – является **одним из крупнейших винодельческих предприятий Украины**, имеющее вековую историю и славу; путь творческого освоения отечественного и зарубежного опыта виноделия с постоянным применением передовых технологий.

Потомственные таврийские мастера, используя **классическую технологию производства**, создают поистине чудесные вина.

Вина изготавливаются из высококачественных виноматериалов крымских производителей.

При производстве натуральных виноградных вин ТМ «San Deni» соблюдаются все технологические инструкции, используется только высококачественное натуральное сырье – виноматериалы из элитных сортов винограда лучших сырьевых предприятий. При производстве этих вин не используются консерванты, красители и генно-модифицированные организмы.

Основой коллекции натуральных вин ТМ «San Deni» являются самые популярные – полусладкие вина.



SAN DENI
friendly wine

**ПОСМОТРИ НА ВИНО
ПО-НОВОМУ!**



Імпортуювач дистрибутор: ТОВ «ДІС» ДІСТРИБУТОРІ СИСТЕМ», вулиця № 192/31, м. Київ, Україна. Додаток до акту провадження на 07.07.2019 р.

НАДМІРНЕ СПОЖИВАННЯ АЛКОГОЛЮ
ШКІДЛИВЕ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я



Thank you for your attention!

